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datum donderdag 20 april 2023 

opening 20.00 uur 
 

 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering om 20:02 uur. 

 

Mevrouw Boersma (Progressief Woerden), mevrouw Noorthoek (ChristenUnie-SGP) en 

Mevrouw Van Soest (CDA) zijn afwezig. Er zijn 28 raadsleden aanwezig. De voorzitter stelt vast 

dat er een quorum is. 

 

Burgemeester Molkenboer deelt mede dat op 10 juni een open dag van de Brandweer Woerden 

plaatsvindt.  

 

2. Vaststellen agenda 

Het voorstel van mevrouw Onrust (VVD) om de motie vreemd ‘Rechtzetten onterechte 

afwijzing’ direct na de hamerstukken te behandelen wordt aangenomen. 

 

De agenda wordt met deze wijziging vastgesteld. 

 

3. Tijdelijke vervanging de heer Den Boer (STERK Woerden) 

De heer C. (Kees) Schouten wordt zonder stemming toegelaten als raadslid ter vervanging van 
de heer W. (Wout) den Boer voor een periode van 16 weken ingaande per 18 mei 2023.  

 
 

4. De inwoner aan het woord 

Er zijn geen insprekers. 

 

5. Actualiteitenhalfuur 

Mevrouw Onrust (VVD) stelt mede namens de heer Van Rensen (Inwonersbelangen), 
mevrouw Van Leeuwen (LijstvanderDoes) en de heer Bakker (Woerden&Democratie) 
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vragen over de intentiebijeenkomst met het Sint Antoniusziekenhuis. 
 
Toezegging 
Wethouder Pennarts beantwoordt namens wethouder Noorthoek. De wethouder zegt 
toe een raadsinformatiebrief te sturen in de volgende fase van de ontwikkeling van het 
terrein.  

 

 

6a Vaststellen besluitenlijsten vorige vergaderingen 

De raad stelt de besluitenlijsten van de raadsvergadering van 30 maart 2023 en de Politieke 

Avonden van 6 en 13 april 2023 ongewijzigd vast. 

 

6b Vaststellen van de wijze van afdoening van ingekomen stukken 

Het raadsvoorstel inzake wijze van afdoening ingekomen stukken wordt zonder stemming 

aangenomen. 

 

6c Vaststellen langetermijnagenda 

De raad stelt de langetermijnagenda ongewijzigd vast. 

 

6d Hamerstukken (besluiten zonder debat) 

De raadsvoorstellen: 

- Zienswijze Gemeenschappelijke Regeling Wijziging GR-VRU; 

- Zienswijze Gemeenschappelijke Regeling Oprichting en deelname Stichting Waarborgfonds 

Veiligheidsregio's; 

- Zienswijze Ontwerpbegroting Afval Verwijdering Utrecht (AVU) 2024 WO; 

- Vaststelling bestemmingsplan Parapluplan Woerden (bouwlagen van stallen, perifere 

detailhandel op bedrijventerreinen en kleine windmolens in het buitengebied van Woerden) 

[stemverklaring mevrouw Verheyen (LijstvanderDoes)]; 

- Vaststellen Legesverordening 2023; 

- Vaststellen bestemmingsplan Havenstraat 11; 

- Zienswijze begrotingswijziging 2023-1 GGDrU; 

- Vaststellen wijzigen artikel 8 lid 2 van de Verordening maatschappelijke ondersteuning 
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gemeente Woerden 2020 en daarmee te stoppen met financiële draagkracht huishoudelijke 

hulp [Stemverklaring mevrouw Onrust (VVD)][Stemverklaring mevrouw Franken (Progressief 

Woerden)] [Stemverklaring de heer Bakker (Woerden&Democratie)]; 

- Vaststellen integraal beleidskader Maatschappelijke Agenda 2023-2027. [Stemverklaring de 

heer Arbaj (Woerden&Democratie)]; 

worden zonder stemming aangenomen. 

 

7. Raadsvoorstel | Nota Grondbeleid 2023 

Indiening moties/amendementen 

• Het amendement ‘Aanscherping Besluitvorming Grondbeleid Woerden’, ondertekend door 

mevrouw Van Hoesel (D66), de heer Bos (VVD), mevrouw Van der Windt (ChristenUnie-SGP) 

en de heer Van Assem (Inwonersbelangen) wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Strategisch verwerving meer ingekaderd’, ondertekend door mevrouw 

Van Hoesel (D66), de heer Van Assem (Inwonersbelangen), de heer Bos (VVD), de heer 

Droogh (LijstvanderDoes) en de heer Hollemans (CDA) wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Eerst de raad raadplegen’, ondertekend door de heer Van Assem 

(Inwonersbelangen), wordt ingediend; 

 

Toezegging 

• Wethouder De Regt zegt toe het voorstel zoals genoemd in punt 2b van het amendement 

‘Aanscherping Besluitvorming Grondbeleid Woerden’ aan de raad te doen als apart 

beslispunt in de jaarlijkse MPG brief.  

 

Besluit 

• Het amendement ‘Eerst de raad raadplegen’ wordt in stemming gebracht. Het amendement 

wordt met 6 stemmen voor en 22 stemmen tegen verworpen. 

• Het amendement ‘Aanscherping Besluitvorming Grondbeleid Woerden’ wordt in stemming 

gebracht. Het amendement wordt met 27 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen. 

• Het amendement ‘Strategisch verwerving meer ingekaderd’ wordt instemming gebracht. 

Het  amendement wordt met 27 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen. 

 
• Het (geamendeerde) raadsvoorstel ‘Nota Grondbeleid Woerden 2023‘ wordt in stemming 

gebracht. Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

 

8. Motie vreemd aan de orde van de dag 
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Indiening motie 

• Motie vreemd aan de orde van de dag ‘Rechtzetten onterechte afwijzing’, ondertekend 

door mevrouw Onrust (VVD), de heer Arbaj (Woerden&Democratie), mevrouw Van Altena 

(D66) en mevrouw Van Kooten (Splinter) wordt ingediend. 

 

Toezegging 

• De wethouder zegt toe dat de inwoners die bij de gemeente een aanvraag hebben 

ingediend en zijn afgewezen op basis van de inkomensgrens persoonlijk worden benaderd. 

Zij worden op de hoogte gebracht van de wijziging en de aanvraag zal alsnog in 

behandeling worden genomen. 

 

Besluit 

De motie ‘Rechtzetten onterechte afwijzing’ wordt ingetrokken. 
 

 

- Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:11 uur. 
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fractie  raadsleden  voorzitter ☒ Victor Molkenboer 

CDA ☒ Rumo van Aalst   griffier ☒ Annette van der Werf 

 ☒ John Boere  griffie ☒ Annemieke Strijers 

 ☒ Marco Hollemans   ☒ Max Curtolo 

 ☒ Iozefina Paulet     

 ☒ Vera Streng     

 ☐ Toos van Soest  wethouders ☒ Mariëtte Pennarts 

     ☐ Arjan Noorthoek 

LijstvanderDoes ☒ Stan Droogh   ☒ Ad de Regt  

 ☒ Chris van Iersel   ☒ Jacques Rozendaal 

 ☒ Lenie van Leeuwen   ☒ Jelmer Vierstra 

 ☒ Herma Verbeij     

 ☒ Monique Verheyen     

       

Progressief Woerden ☐ Marguerite Boersma     

 ☒ Marjolein Doorewaard     

 ☒ Coby Franken     

 ☒ Lilian Biber     

       

VVD ☒ Florian Bos     

 ☒ Florian van Hout     

 ☒ Simone Onrust     

       

Inwonersbelangen ☒ Hendrie van Assem     

 ☒ Jeanet de Mari     

 ☒ Jan-Hubert van Rensen     

       

ChristenUnie-SGP ☒ Eric de Jonge     

 ☐ Lia Noorthoek     

 ☒ Daphne van der Wind     

       

D66 ☒ Saskia van Altena     

 ☒ Tom Boersma     

 ☒ Birgitte van Hoesel     

       

Woerden&Democratie ☒ Malik Arbaj     

 ☒ Reem Bakker     

       

Splinter ☒ Femke Merel van Kooten     

       

STERK Woerden ☒ Kees Schouten     

       


